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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

  

        Учасникам та керівництву ТОВ «ОПВК» 

 

Думка із застереженням 

  Ми провели аудит  фінансової звітності  ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОДЕСЬКИЙ ПОРТОВИЙ ВИРОБНИЧОПЕРЕВАЛОЧНИЙ КОМПЛЕКС" 

(надалі – «Товариство»), що складається із: 

 Балансу (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 р.; 

 Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2020 р.; 

 Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2020 р.; 

 Звіт про власний капітал за 2020 р.; 

 Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

   На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних у розділі «Основа для думки 

із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно,  в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2020 року, його фінансові результати і 

грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних Положень 

(Стандартів) фінансової звітності (П(С)БО), та відповідає вимогам Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-XIV, щодо складання 

фінансової звітності. 

Основа для думки  із застереженням 

 

Підготовка консолідованої звітності Товариства  

     Товариство є учасником та володіє 100 відсотків статутного капіталу ТОВ «ТЕРРА ИНВЕСТ», 

участь відображена у фінансовій звітності Товариства у складі довгострокових фінансових  

інвестицій станом на 31.12.2020 року у сумі 3 629 тисяч гривень, станом на 31.12.2019 року у сумі      

2 694 тисячі гривень. 

Відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

від 16.07.1999р. № 996-XIV  та П(С)БО   2  «Консолідована фінансова звітність»,  підприємства, що 

контролюють інші підприємства (материнські підприємства), крім фінансових звітів про власні 

господарські операції, зобов’язані складати та подавати консолідовану фінансову звітність 

відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних 

стандартів фінансової звітності.  

Товариство не складало консолідовану фінансову звітність за 2019 рік відповідно вимог  ЗУ «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р.  № 996-XIV  та П(С)БО 2, а 

відобразило інвестицію  у фінансовій звітності  за собівартістю. Ми не змогли визначити вплив цього 

питання на статті фінансової звітності Товариства. Думку щодо фінансової звітності Товариства за 

рік, що закінчився 31 грудня 2019 року у звіті від 15 липня 2020 року також було модифіковано 

відповідним чином.  

 

     Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
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звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики 

професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та 

етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 

виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 

їх як основи для нашої думки із застереженням. 

 

Пояснювальний параграф 
     Не змінюючи нашої думки щодо  фінансової звітності, звертаємо Вашу увагу на те, що Товариство  

здійснює свою діяльність в умовах оголошеного в Україні карантину в зв’язку з пандемією коронавірусу. 

З 14 березня 2020 р., згідно з Указом Президента України №87/2020 від 13.03.2020 р. «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо 

забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, 

спричиненої коронавірусом 8АК8-СоУ-2», з метою запобігання негативному розвитку епідемічної 

ситуації та забезпечення додержання ст.49 Конституції України, Рада національної безпеки і оборони 

України оголосила надзвичайну ситуацію та ввела низку обмежень строком щонайменше до 24.04.2020 

р., 11.05.2020 р., 22.05.2020 р., в тому числі і карантин. Карантин передбачає ряд обмежувальних заходів, 

які можуть вплинути на ситуацію в економіці України в цілому і на діяльність Товариства зокрема. В 

результаті обмежувальних заходів та нестабільної ситуації в Україні діяльність Товариства 

супроводжується певними ризиками. Вплив цих ризиків на майбутню діяльність Товариства  не може 

бути визначений на даний момент. Тому  фінансова звітність не містить коригувань, які б могли бути 

результатом таких ризиків. Вони будуть відображені у фінансовій звітності щойно будуть ідентифіковані 

та зможуть бути оцінені.  

Наслідки всіх цих проблем для ділового середовища в Україні поки що непередбачувані, про їх остаточну 

оцінку наразі не йдеться, але вони можуть мати негативний вплив на стабільність економічного 

середовища в Україні та операційну діяльність Товариства. Нашу думку не було модифіковано щодо 

цього питання.  

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики 

професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та 

етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 

виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що 

отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 

нашої думки із застереженням. 

 

 

Ключове питання аудиту  Визнання доходу (виручки) від 

реалізації послуг 

 

       Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались 

у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки 

щодо  фінансової звітності Товариства. Ми не висловлюємо окремої думки щодо цього питання. 
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Ключове питання аудиту Як ключове питання було розглянуто 

під час нашого аудиту 

 Визнання  доходу (виручки)  Товариством  

від реалізації послуг є одним з ключових 

показників діяльності Товариства та має 

суттєвий вплив на фінансові результати 

діяльності Товариства. 

 

 

Ми здійснили: 

 аналіз внутрішніх бізнес процесів 

Товариства; 

 оцінку облікової політики 

Товариства з визнання виручки, 

включаючи  критерії визнання,  

пов'язані  з наданням  послуг; 

 аналіз системи документообігу, що 

стосується повноти та своєчасності 

визнання доходів в 

бухгалтерському обліку Товариства 

та у фінансовій звітності; 

 оцінку системи внутрішнього 

контролю Товариства з визнання 

виручки на підставі укладених 

договорів, умови  їх виконання,  на 

вибірковій основі перевірили суми, 

що стосуються виручки та 

дебіторської заборгованості,   

звірили  дати визнання доходу в 

обліку від надання послуг; 

 звірку матеріалів річної 

інвентаризації розрахунків з 

дебіторами з результатами 

отриманих зовнішніх підтверджень 

за розрахунками з замовниками 

послуг на вибірковій основі. 

 

 

 

Інша інформація 

    Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається  

з інформації, яка міститься в  звіті про управління, який також включає звіт про корпоративне 

управління (але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї).  

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 

висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

     У зв'язку з нашим аудитом  фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між 

іншою інформацією і  фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 

чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної 

нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, 

що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не 

виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 

фінансову звітність 

    Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до П(С)БО та Закону України про бухгалтерський облік та фінансову звітність, 

та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для 

того, щоб забезпечити складання  фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки. 

  При складанні  фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 

персонал або планує припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Відповідальність аудитора за аудит  фінансової звітності 

      Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що  фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що 

містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що 

аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. 

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки, вони вважаються суттєвими, якщо 

окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 

рішення користувачів, що приймаються на основі цієї  фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення  фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 

також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 

основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, 

ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, 

навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю. 

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю. 

• Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок 

і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом. 

•      Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, та на основі отриманих 

аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що 

може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 

повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. 

Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. 

Втім майбутні події або умови можуть примусити  Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі. 
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• Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст  фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує  фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

• Отримуємо прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо  фінансової інформації 

суб'єктів господарювання або господарської діяльності Товариства для висловлення думки щодо  

фінансової звітності. Ми несемо відповідальність за керування, нагляд та виконання аудиту 

Товариства. Ми несемо відповідальність за висловлення нами аудиторської думки. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 

інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 

відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 

могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 

застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності 

поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. 

 Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

 Ми були вперше призначені аудиторами Товариства,  для здійснення аудиторської перевірки 

фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, рішенням  Загальних зборів учасників 

Товариства від  05 березня 2020 року. Рішенням Загальних зборів учасників Товариства від 22 

лютого 2021 року ми були призначені аудиторами для виконання завдання з аудиту фінансової 

звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року. Ми виконували завдання з аудиту за 

договором 22/05-2021 від 22 лютого 2021 року з дати призначення по дату цього звіту. 

Ми підтверджуємо, що ми не надавали послуги, що заборонені МСА чи статтею 6, пунктом 4 Закону 

України „Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність", та що аудиторська фірма були 

незалежними по відношенню до Товариства при проведенні аудиту. 

Інші  елементи  

 Основні відомості про аудиторську фірму  

Повне найменування юридичної особи відповідно 

до установчих документів   

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА 

ФІРМА «АНАЛІТИК-АСПЕКТ»   

Код ЄДРПОУ   37089812 

Номер і дата видачі Свідоцтва про внесення до 

Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності у  

Розділ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ» 

Свідоцтво про включення до  Реєстру 

аудиторських фірм та аудиторів Аудиторської 
палати України №4365 від 14.07.2010р.;   

Свідоцтво про відповідність системи контролю 

якості  № 0740 видане  Рішенням АПУ від 
21.12.2017р.  

№ 353/4       


































































